Questionnaire #2 - Objectifs 4-5

Identification du membre RJE ou du nom de la personne qui suit la formation:
Prénom :

Nom famille :

Ajouter votre adresse courriel :
Exprérience de jardinage biologique : QA 0-1an Q2-5ans A 5-10ans Q plus de 10 ans
Dimension du potager : Q100p? Q250p* Q500p* Q plusde 500 p?

Votre expérience en compostage ? Q 0-1an Q 2-5ans QA Sans et plos

Votre expérience pour les semis intérieurs ? Q 0-1an Q2-5ans Q 5ans et plus

Pour quelles variétés ? tomate U poiviron 1 brocoli/chov O fines herbes 1 oignon/poireav
[ Avotres, lesquels :

Dans votre aménagement il y a : d1-2 boites d compost Q vne serre Q on plan d'eav

Cultivez-vous ? Qenrangs O en boite (en carré) A en boite sur-élevée (plus de 16 po de havteor)
Qenpots [ enserre extérieor O avtre:

...................................................................................................................................................................................................................................................................

VRAIFaux  Dites si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses
: D a Le meilleur temps pour le repiquage ou transplanter des semis est I'apres-midi.

@) b. La nature peut suffire a combler tous les besoins de 'homme.
Q < Les apports minéraux sous forme de roches broyées, de chaux, de cendre
de bois, viennent compléter les apports de matiére organique en fertilisation. :
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A 4 d. Semer des engrais verts est un mode de fertilisation.
a

4

@ e les paillis commerciaux de cedre sont équilibrés et sains pour la vie du sol.
| f. Le rendement d’un potager dépend de 50% de la ferlité du sol
et 50% du facteur humain.
[:] g. Le fumier frais de vache doit étre mis au compost plutot qu‘au potager.
. h. Le meilleur rapport carbone/azote des matériaux mis au compost est 50/1.

J
J :
@ O i- Les émulsions de poisson agissent comme un stimulant pour combattre un :
stress comme celui du froid lors de la transplantation. :
@ () j. Les acariens qui vivent dans le compost se nourissent de levures.
(] @ k. La mousse de tourbe est I'’élément de base pour la fertilisation des semis
intérieurs.
@ [ I Lurine humaine peut étre appliquée comme fertilisant au potager diluée 1/5.
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D m.Cultiver un engrais vert, c'est faire pousser une plante en vue de la détruire
et de la retourner au sol pour I'enrichir.

@ 1. Un minimum de 6 heures d'ensoleillement est exigé pour les legumes fruits.
@ o Les épinards et le mais sont des plantes qui aiment un climat frais.
. p. La plupart des semences peuvent se conserver au moins 5 ans.
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